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SATISFACTION GUARANTEED
OR MONEY REFUNDED

visit
CANADAREVENUESTAMPS.COM

for all your revenue stamp needs

All items offered subject unsold.   Applicable tax extra in Canada.  All prices in Canadian $.  C$100 = ±US$80
Payment with order - INTERAC E-TRANSFER PAYMENT PREFERRED - also accept Visa, Mastercard or check.

Orders over $45  -  FREE WORLDWIDE SHIPPING by regular air mail.  Orders under $45 add $5 for postage & packing. 
Orders over $500 - will be sent by registered mail where possible.  To USA - Expresspost will be used.

"2022 Canadian Revenue Stamp Catalogue" numbers used - SATISFACTION GUARANTEED.
Dear Collector friends 

To order from this ReveNews:
PHONE:  one of phone numbers shown above.

EMAIL:  email addresses shown above.

	 My website and ReveNews newsletters show 
a very tiny part of the massive revenue stock I have 
built up over the last 53 years. If you are looking for 
individual stamps please check out my website with 
easy to use secure shopping cart.

	 Many wonderful items and rarities in this issue.

Quite a few new items were added to my website

	  Wantlists welcomed. My Canadian revenue 
stamp inventory is second to none. Many great 
rarities are in stock. Send your wantlist. 

	 Over the years I have helped built most of the top 
revenue collections and am ready to help you too.

FREE SHIPPING on most orders over $45, except 
on books, catalogs, albums, large lots & collections.

To avoid this newsletter ending up in your spam 
please add news@canadarevenuestamps.com

 to your accepted senders list 

Your US$ buys many more stamps in Canada
 C$100 = ±US$80 Exchange rate subject to change. 

Canadian $ price is actual selling price, 
US$ shown for approximate comparison only.

Phone orders, please leave a detailed message. 
On weekdays I usually respond within 24 hours.

 OFFICE HOURS: Monday to Friday 10 am to 3 pm
CLOSED: Saturdays, Sundays, Holidays, etc.

Since 1970 we have been the #1 source for 
Canada revenues, Telephone & Telegraph Franks, 

Duck & Conservation stamps, documents, etc.

 Thank you for your interest 

 Erling van Dam

1875 CROWN - GAS INSPECTION COMPLETE MINT SET - WITHOUT CONTROL NUMBERS.
FG8s - FG16s - 5c - $10 complete mint set without control numbers.

Specimen stamps are very sought after because this is a relatively inexpensive way to get a 
complete set at a reasonable price. 

A regular mint set with control numbers, if you can find one, has a catalogue value of $2175 
This nice Specimen set only $500  (±US$400)

1907 QUEBEC STOCK TRANSFER in English 
language only.

QST7 - $10 purple

This Great Rarity is missing from pretty well every 
collection - $950 (±US$760)

1907 QUEBEC STOCK TRANSFER in English 
language only.

QST8 - $30 green.

This Great Rarity is missing from pretty well
every collection - $950 (±US$760)



ReveNews #200 - page 2 - December 6, 2023

1870 - 1911 ONTARIO LAW STAMPS - 7 different Mint Never Hinged IMPRINT BLOCKS OF 4
OL46 - 49  5c - 40c, OL51 - 40c, OL56 - 90c + OL59 - $3.

All have the usual blue "C" on the gum side. Some perf separation as is to be expected on stamps this old.
Some natural gum and paper wrinkling as is typical for this and other early revenue stamp issues.

Very fresh looking. Spectacular group. Just the stamps catalogue $459 and is much higher when you add the value of the imprints
A great addition to any collection - $300  (±US$240)
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TBT37a* - 1909 - 5c green
WATERMARKED - $40  (±US$32)

TBT38* - 1909 - Rare 25c black
small shallow hinge thin - $60  (±US$48)

TBT43* - 1910 - 5c green
$45  (±US$36)

TBT46* - 1910 - 25c purple brown
$60  (±US$48)

TBT50a* - 1911 - 25c black
WATERMARKED

Not listed in the catalogue, believed to 
be unique - $125  (±US$100)

TBT111, 111a* - 1939 - 5c pair with 
normal at left. "TELEPHOIE" ERROR  

stamp on right. Rarely seen in pair
$35  (±US$28)

TBT113, 113a* - 1939 - 5c pair with 
normal at left. "TELEPHOIE" ERROR  

stamp on right. Rarely seen in pair
$35  (±US$28)

TBT114, 114a* - 1940 - 25c blue
Plate scratch in stamp on right.

Rarely seen in pair - $35  (±US$28)

plate scratch

TBT115, 115a* - 1941 - 5c pair with 
normal at left. "TELEPHOIE" ERROR  

stamp on right. Rarely seen in pair
2 tiny pinholes - $45  (±US$36)

TBT117, 117a* - 1942 - 5c pair with 
normal at left. "TELEPHOIE" ERROR  

stamp on right. Rarely seen in pair
$50  (±US$40)

TBT118, 118a* - 1942 - 25c blue.
Position #4 with plate scratch.

Rarely seen in block - $25 (±US$20) 

TBT127, 127a* - 1947 - 5c pair with 
normal at left. "TELEPHOIE" ERROR  

stamp on right. Rarely seen in pair
$35  (±US$28)

TBT129, 129a* - 1948 - 5c pair with 
normal at left. "TELEPHOIE" ERROR  

stamp on right. Rarely seen in pair
$35  (±US$28)

TBT130, 130a* - 1948 - 25c blue.
Position #4 with plate scratch.

Rarely seen in block - $25 (±US$20) 

TBT125, 125a* - 1950 - 5c pair with 
normal at left. "TELEPHOIE" ERROR  

stamp on right. Rarely seen in pair
$35  (±US$28)

TBT136, 136a* - 1951 - 25c blue.
Position #4 with plate scratch.

Rarely seen in block - $30 (±US$24) 

TBT140, 140a* - 1953 - 25c blue
Plate scratch in stamp on right.

Rarely seen in pair - $25  (±US$20)

TBT141, 141a* - 1954 - 5c pair with 
normal at left. "TELEPHOIE" ERROR  

stamp on right. Rarely seen in pair
$40  (±US$32)

TBT145, 145a* - 1956 - 5c pair with 
normal at left. "TELEPHOIE" ERROR  

stamp on right. Rarely seen in pair
$40  (±US$32)

TBT146, 146a* - 1956 - 25c pair with 
normal at left.  Plate Scratch variety 
on stamp on right. Rarely seen in pair
Not listed in catalogue - $40  (±US$32)

TBT148, 148a* - 1957 - 25c pair with 
normal at left.  Plate Scratch variety 
on stamp on right. Rarely seen in pair
Not listed in catalogue - $25  (±US$20)

TGN2a* - 1891 Great North Western 
Telegraph Company.

Very Fresh single on very thin paper.
About VF mint original gum

$75   (±US$60)

NEW BRUNSWICK
TOBACCO DUTY PAID

$2.50    (±US$2)



ReveNews #200 - page 4 - December 6, 2023

FROM THE PITBLADO COLLECTION - 15 DIFFERENT PERFORATION ERRORS. 
One of a kind collection as put together by Mr. Pitblado many years ago. Mr. Pitblado had the best collections of Manitoba revenues. He had direct access to court 
documents, stamps and files and consequently was the major source of Manitoba revenue material. The best part is that we know that the items are 100% genuine.

ML51 mint with original gum catalogs $450 as ordinary stamp without the perf ERROR.         All 15 ERRORS - $600 (±US$480)

ML1 - partially imperf at top ML2 - 20c extra diagonal row of perfs ML7 - 10c CF overprint - spectaculart horizontal strip of 3 with extra rows 
of vertical perfs 

ML7 - 10c extra row misaligned perfs 
on left

ML7 - 10c extra row vertical perfs 
on right

ML7 - 10c extra row vertical perfs on 
left and right

ML7 - 10c extra row of horizontal perfs 
at bottom. Huge blank border at top.

ML10 - 50c dratic perf shift creating 
a massive blank border with imprint 

at top

ML10 - 50c partially imperf on right ML11 - $1 extra rows of horizontal 
perfs at top and bottom

ML11 - $1 extra rows of horizontal 
perfs at top

ML11 - 50c extra rows of vertical perfs 
on left and right

ML51* - 10c overprinted "CF"
mint original gum. Extra row of 
horizontal perfs towards top. 

As normal stamp cat value$450

ML66 - 50c BF on CF
Extra vertical partial row of perfs on left

ML85 - 25c JF on CF
extra horizontal row of perfs near bottom
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Check out my website for a great variety for Canada & Provinces revenue stamps, Telephone & Telegraph Franks, etc.

10% discount on most of my website inventory ordered through the website shopping cart system.

Discount does not apply to ReveNews newsletters.

WWW.CANADAREVENUESTAMPS.COM

QCP2* - 5c blue Caisse Populaire unused block of 6
Top left stamp has tiny red mark on ear.
Multiples rarely seen - $60  (±US$48)

ST13c* - 25c Complete VF Booklet pane of 20.
Unused, no gum as issued. WATERMARKED.

$40  (±US$32)

TBT125, 125a* - 5c pane (no tab) of 20.
"TELEPHOIE" ERROR on stamp #2.

PERFORATION/TRIMMING ERROR at left.
Pane should be imperf on left. Rare variety.

$125  (±US$100)

"TELEPHOIE" ERROR

FX34* - 3/10c + FX35* - 3/16c Plate Number Blocks of 8. Both are Plate No 1
Lightly hinged - Price for both plate blocks - $45 (±US$36)

FX64a*NH - 3c booklet pane complete with original 
booklet covers, interleaving and staple.

Very Fine *NH - $50  (±US$40)
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1878
Extremely Rare

FWM7 - 2c blue pair
on

Dominion of Canada
"Weights & Measures 

Inspection"
document.

This 145 year 
old document 
is in spectacular fresh 
and clean condition.
The 2c blue is a very 
Rare revenue stamp. 
Pairs are even Rarer. 

A pair on document is 
an extreme Rarity.

This document can be 
the highlight of your 

collection

$750  (±US$600)
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1894

British Columbia

"Ordinary Summons"

BCL11a - 50c BISECT 
+

BCL11 - 50c

paid the required fee.

These documents were purchased 
many years ago directly from M. 
Bakker who was at the time the 
administrative head or similar 

position in the BC court system and 
a stamp collector. Fortunately, he 
realized that he was in a position 

to go through some of the BC court 
files in every court house and check 

for bisects etc.

He was able to rescue some before 
all the archives were destroyed by 

the BC government.

Accompanying this document is a 
letter that M. Bakker typed up and 
supplied with all the documents he 

sold.

Guaranteed genuine.

Very nice condition

 $350 (±US$280)  
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1894

British Columbia

"Ordinary Summons"

BCL11a - 50c BISECT 
+

BCL11 - 50c

paid the required fee.

These documents were purchased many 
years ago directly from M. Bakker who 
was at the time the administrative head 
or similar position in the BC court system 
and a stamp collector. Fortunately, he 
realized that he was in a position to 
go through some of the BC court files 
in every court house and check for 

bisects etc.

He was able to rescue some before all 
the archives were destroyed by the BC 

government.

Accompanying this document is a letter 
that M. Bakker typed up and supplied 

with all the documents he sold.
Guaranteed genuine.

Similar to the document on the previous 
page, but very bottom part of document 
has separated from rest of document. 
This is not very important because you 
can easily display only the top part of 
the document and separation won't 

show at all.

$300 (±US$240)  
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1940 New Brunswick IMPERF Tobacco Tax booklet panes.
Watermarks on this issue are very difficult to see due to the type of paper texture. By using a bright light behind the stamp and looking at an angle the 

watermarks become more easily visible. Watermarked panes offered are fairly easy to see. 1c panes may have a small "wmk" in pencil. All Very Fine condition.

Tobaoco 
error

NBT7b* - 1c IMPERF BOOKLET PANE
VF unused, no gum as issued.

$25  (±US$20)

NBT7b* - 1c IMPERF BOOKLET PANE
WATERMARKED

may have light "wmk" in pencil
VF unused, no gum as issued.

Cat $70 - $35  (±US$28)

NBT8e* - 2c IMPERF BOOKLET 
PANE.  VF unused, no gum as issued.

Position #3 shows "TOBAOCO" 
Error

see inset of position # 2 and #3.
Cat $85 - $45 (±US$36)

NBT8e* - 2c IMPERF BOOKLET 
PANE.  VF unused, no gum as issued. 

WATERMARKED
Position #3 has "TOBAOCO" Error. 

see inset of position # 2 and #3.
Cat $170 - $65 (±US$52)

NBT9a* - 3c IMPERF
BOOKLET PANE

VF unused, no gum as issued.
$25  (±US$20)

NBT9a* - 3c IMPERF BOOKLET 
PANE - WATERMARKED

VF unused, no gum as issued.
Cat $70 - $45  (±US$36)

NBT10a* - 5c IMPERF BOOKLET PANE
VF unused, no gum as issued.

$45  (±US$36)

NBT10a* - 5c IMPERF BOOKLET PANE
VF unused, no gum as issued.

WATERMARKED
Cat $120 - $65  (±US$52)
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1912

British Columbia

"CAR LEASE"

BCL16b - 10c BISECT 
+

BCL16 - 10c

paid the required fee.

These documents were purchased 
many years ago directly from M. 
Bakker who was at the time the 

administrative head or similar position 
in the BC court system and a stamp 

collector. Fortunately, he realized that 
he was in a position to go through 
some of the BC court files in every 

court house and check for bisects etc.

He was able to rescue some before 
all the archives were destroyed by the 

BC government.

Accompanying this document is a 
letter that M. Bakker typed up and 
supplied with all the documents he 

sold.

Guaranteed genuine.

Very nice clean Very Fine condition

$300 (±US$240)  
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1910 ONTARIO STOCK TRANSFER - OST12* - $2 Very Fine mint PLATE BLOCK OF 8 "OTTAWA - NO - 1"
6 stamps are Very Fine mint never hinged. 

The stamps as singles catalogue $770 + value of Plate # Block
Seems very reasonable at $450 (±US$360)  

OGT2* - "THREE CENTS GASOLINE TAX" overprint on 40c Law stamp
IMPRINT BLOCK OF 4

 "BRITISH AMERICAN BANK NOTE CO. MONTREAL & OTTAWA"
This is a premium block, because it doesn't have the usual blue"C" on the gum side.

2 stamps are mint never hinged. 
Catalogue value as single stamps $240 + value of imprint is easily $300

Rarely seen imprint block. Very fresh - $175   (±US$140)  
OGT4*NH - "THREE CENTS GASOLINE TAX" overprint on 60c Law stamp.

IMPRINT BLOCK OF 4
 "BRITISH AMERICAN BANK NOTE CO. MONTREAL & OTTAWA"

usual blue "C" on gum side. 
Catalogue value as single stamps $240 + value of imprint is easily $300

Rarely seen imprint block. Very fresh - $175   (±US$140) 
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QR32 - 30c on complete 1964 2 page legal size document “Transport”
I have seen very few documents with this issue affixed - $25  (±US20)

Surrogate of  County of York, Ontario - Registrar and Judges Fees on 
audit.  OL73, 84 pay the required fees. Typical filing folds - $10  (±US$8)

PW6c - 1995 Pitt Waterfowl First Day cover - artist signed by Arnie Fisk - Cat $45 - $20 (±US$16)
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PW6f - 1995 UNCUT IMPERF JUMBO PRESS SHEET OF 4.
This is what the sheet looked like after it was printed and before it was trimmed by the printer to the required size.

A couple of very faint natural bends at the top from handling by the printer - normally these were trimmed off, so they didn`t worry about these things.
This very scarce UNCUT IMPERF JUMBO PRESS SHEET OF 4. Cat $200. Previously offered at $125 - SPECIAL - $65 (±US$52) 

PW6g - 1995 imperf mini sheet of 4.
This is the finished product. Issued without folder.

$20   (±US$16)

PW6b - 1995 imperf mini sheet of 4.
Signed by the artist ”ARNIE FISK”. Comes with special blue folder.

$30   (±US$24)

PITT WATERFOWL MANAGEMENT ASSOCIATION.
All stamps were painted by Arnie Fisk. He made paintings from various duck decoys done by other artists. Years ago I purchased the Arnie Fisk collection of 

these attractive stamps as well as a small stock of some of them. On this and the next page a few interesting items from his collection.
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PW6 - 1995 perforated mini sheet of 4.
This is the finished product. Issued without folder.

$15   (±US$12)

PW6a - 1995 perforated mini sheet of 4.
Signed by the artist ”ARNIE FISK”. Comes with special blue folder.

$20   (±US$16)

PW6d - 1995 UNCUT PERFORATED JUMBO PRESS SHEET OF 4.
This is what the sheet looked like after it was printed and before it was trimmed by the printer to the required size.

Very scarce UNCUT JUMBO PRESS SHEET OF 4  - Cat $150 - Previously offered at $60  SPECIAL - $45 (±US$36)
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ONTARIO LUXURY TAX - OLT7*NH - 50 Law Stamp overprinted "LUXURY TAX"
SPECTACULAR IMPRINT BLOCK OF 8 - "BRITISH AMERICAN BANK NOTE CO. MONTREAL & OTTAWA"

This may well be the largest block in existence. Many years ago I purchased the full sheet and this all I have left.
Mint never hinged WITHOUT the usual blue "C" and very rare thus. Some very light natural gum wrinkling as is normal for the issue.

Catalogue value for just the stamps is $720 + value of the imprint brings it easily to $1000 - $495  (±US$396)

1925 Promissory Note.
FWT16 - 50c WAR TAX issue

FX14 - $1 King Geo. V Excise tax issue
FX42 - 10c Two Leaf Excise Tax

It is very unusual to see stamps of 3 
different issues on one note.

Note is in clean condition with usual 
usage folds.

$40  (±US$32)
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1965 Complete 1 page Newfoundland document "AFFIDAVIT OF BONA FIDES"
NFR37 - 10c BLOCK OF FOUR, NFR40 - $1 BLOCK OF FOUR, NFR42 - $5 pay the required Fee.

Nice clean document, only the bottom half of document is shown - $40  (±US$32)

1924 check for $1350
Affixed FWT16 - 50c WAR TAX,  FX39 - 4c Two Leaf Excise Tax.

50c War Tax is difficult to find on document.
Exceptionally clean - $25  (±US$20)
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2 different 1983 "Juan de Fuca" Strike Post covers
Both are genuinely used and mailed by K.M. Robertson (stamp dealer) who organized this service during the Canadian Postal Strike.

It has been quite a while since I have been able to offer covers. The pair of covers - $45  (±US$36)

Check out my website for a great variety for Canada & Provinces revenue stamps, Telephone & Telegraph Franks, etc.

10% discount on most of my website inventory ordered through the website shopping cart system.

Discount does not apply to ReveNews newsletters.

WWW.CANADAREVENUESTAMPS.COM
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FPS17 - 50c brown on 1967 Money order used at Mulgrave, Nova Scotia
Very Fine used - $60 (±US$48)

NBT3a - 3c watermarked
complete booklet pane

Cat. $100 - $50  (±US$40)

NBT4a - 5c
complete booklet pane

 $25  (±US$20)

NBT9b - 3c
complete booklet pane

 $10  (±US$8)
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Newfoundland 1966 Caribou issue.

NFR46a, 47a, 48a* - 5c, 10c and 25c 

Complete set of 3 mint never hinged GUTTER STRIPS as shown

 Each strip contains 5 Gutter pairs.

Rarely seen now as most strips have been broken up into individual gutter pairs. 

Very attractive -  $200  (±US$160)
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1913 Exceptionally clean and fresh "Certificate of Inspection of Weights, Measures, Balances, etc."
Typically these are not very nice because the document was supposed to be displayed near the scale in question.

Uncanceled copies of FWM42 and FWM44 pay the required $3.50 fee. The fee details are on the reverse of the document.
Exceptional quality document - $95  (±US$76)
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1883, 1897 TOBACCO STAMPS
12 different unused - as issued without gum.
Beautifully engraved by the American Bank 

Note Co.  Pristine condition.
SPECIAL  -  $175  (±US$140)
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Use the $10 discount coupon you received with your 2022 catalogue on orders from this ReveNews

Catalogue shipped to:
Catalogue, Air Mail postage, packing and insurance included in 

prices below.
Canada (Ontario & Maritimes) - includes $4.60 hst = $41

Rest of Canada - includes $1.82 gst = $38.25
USA = C$46 

All other countries = C$56

New additions

Price changes

lots of updates

includes

Canada & Provinces 
Revenue stamps
Revenue proofs
revenue Meters

Perfins on revenues
Telephone & 

Telegraph Franks
POW franks

Duck stamps
 Fishing stamps

Conservation stamps
Hunting stamps

etc.

"The 2022 Canadian Revenue Stamp Catalogue" 
by E.S.J. van Dam

217 pages  -  >1300 colour photos  -  spiral binding

each catalogue order ships with a special $10 discount 
coupon towards your next purchase through our website 

shopping cart system or from our "Revenews"

108 different Canada & 
Provinces revenue stamps 
catalogue value about $208

only - $45 (±US$36).

Check out my website for a great variety for Canada & Provinces revenue stamps, Telephone & Telegraph Franks, etc.

10% discount on most of my website inventory ordered through the website shopping cart system.

Discount does not apply to ReveNews newsletters.

WWW.CANADAREVENUESTAMPS.COM

SL72 - 78*NH - $1 to $50 overprinted "CANNINGTON MANOR"
Private overprint done by the late K. Bileski. Years ago he purchased the 
remainders of this issue from the Saskatchewan government. He ended up with 
so many sheets of some values that he overprinted them with various overprints.
Stamps without overprint catalogue $200 - this group of blocks $40  (±US$32)

FX30 - 3/4 CENT overprint
 on 1c WAR TAX

Very strong printer ARROW cutting 
guide in selvedge at left. Normally the 
guides are hardly visible, but in this 

case the sheet was improperly trimmed 
at the bottom with this lovely result 

$25 (±US$32)

FX125S* - $4 green 
tiny red "SPECIMEN" hand stamp

stamp shows a trace of the diagonal 14 
Cen"ts" overprint - $100  (±US$80)

FX125S* - $4 green 
tiny red "SPECIMEN" hand stamp

stamp shows a trace of the doubled 
diagonal "14Ce"nts overprint

$125 (±US$100)

QUEBEC 1876 ASSURANCE
QA5 - 5c green perf. 12

Spectacular "BRITISH AMERICAN 
BANK NOTE CO.  MONTREAL" 
IMPRINT.  You rarely see imprints 

on this issue  - $50 (±US$40) 

OL11* o.g. - $1 UNLISTED VARIETY
The printers obviously had a problem 

perforating this issue and consequently 
we have perfed, rouletted, P&S and 

combinations of these. This one perf. 
12 at top and right. rouletted at bottom 

and perf 12 and rouletted at left 
Ex Chesapeake - $250 (±US$200)


